
純真学専門部会

令和6年度【純真学Ⅰ】授業評価アンケート集計結果

1. 講義科目（全科目延べ計）

【自己評価】
質問1 あなたは、授業に対して意欲的に取り組みましたか。

質問2 私語や居眠りなどをせず集中して受講しましたか。

質問3 授業の内容は理解できましたか。

質問4 授業の内容に興味・関心を持ちましたか。

質問5 この授業を通して、「気品」とはなにか、説明できるようになりましたか。

質問6 この授業を通して、「知性」とはなにか、説明できるようになりましたか。

質問7 この授業を通して、「奉仕」とはなにか、説明できるようになりましたか。

質問8 純真学園の歩みや創設者の事績など、純真学園について知ることができましたか。

質問9 純真学園大学で学ぶ意味を考え、大学生としての目標を明らかにできましたか。

質問10 医療専門職を目指す学生として、プロ意識を持つことができましたか。

質問11 医療専門職を目指す学生として、教養を学び社会を知る意味を理解できましたか。

質問12 日本人としての礼（物事に対する姿勢や心遣い）への理解は深まりましたか。

質問13 自分自身の顔の表情などが他者へ与える影響について理解が深まりましたか。

質問14

質問15 純真学ファイルには、関連科目の資料やレポートを整理できていますか。

全くそう思
わない
（1点）

そう思わ
ない

（2点）

どちらでも
ない

（3点）

そう思う
（4点）

非常にそ
う思う
（5点）

無回答 回答数計 平均点

質問1 4 9 106 99 218 4.38
質問2 6 10 92 110 218 4.40
質問3 2 12 111 93 218 4.35
質問4 4 15 109 90 218 4.31
質問5 1 3 17 134 62 1 217 4.17
質問6 1 2 17 133 65 218 4.19
質問7 1 3 20 135 58 1 217 4.13
質問8 3 7 122 86 218 4.33
質問9 4 17 109 88 218 4.29
質問10 2 15 102 99 218 4.37
質問11 2 9 106 101 218 4.40
質問12 2 7 102 107 218 4.44
質問13 2 17 108 91 218 4.32
質問14 1 3 18 106 90 218 4.29
質問15 2 5 25 88 98 218 4.26
区分平均 4.31

自分自身の声について、声の出し方や音程の高さなどにより聞く人への印象が変化することへの

理解が深まりましたか。

対象件数 回答件数 回答率
258 218 84.5%
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全くそう思わない そう思わない どちらでもない そう思う 非常にそう思う
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【授業の方法】
質問16 講師の説明は聞き取りやすく、わかりやすいものでしたか。

質問17 授業で使用したプリント・スライド等は学修の役に立ちましたか。

質問18 教室、音響などは授業を受ける環境として適切でしたか。

全くそう思
わない
（1点）

そう思わ
ない

（2点）

どちらでも
ない

（3点）

そう思う
（4点）

非常にそ
う思う
（5点）

無回答 回答数計 平均点

質問16 3 10 111 94 218 4.36
質問17 2 15 103 98 218 4.36
質問18 3 15 99 101 218 4.37

【複数選択・自由記載欄】
質問19 以下のどの内容に興味関心を持つことができましたか。

あてはまるものすべてを選択してください。※省略

         ・建学の精神と学園訓（福田学長）

         ・自分の姿を知る（岩見 菱礼 講師）

         ・自分の顔を知る（宮本 まゆ 講師）

         ・自分の声を知る（原田 勇雅 講師）

質問20 ご意見やご要望を自由にお書きください。※省略
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